PeweHue 3adaydu
arrnpoKcumMauyuu.




*HemHenHnast perpeccus.

*Haxoxaenue ko3 GpumueHToB
HEJIUMHEHUHOHU ANMPOKCUMHUPYIOIICH
3aBUCHUMOCTH NMYTEM CBEICHUA €€ K
JIMHENHOM.

*Bb100p Jyuymied annpoKCUMMHUPYIOLIen
3aBUCHMMOCTH.




Coaep:xkanue

e OcCHOBHbIE BUObI HENTMHENHbLIX 3aBUCUMOCTEN,
CBOAALLMXCH K IMHENHbIM;

o [lpumep 1:

0 BblYUCNEHME NAaPaMETPOB KaXkaom 13 TPEX
TEOPETUYECKNX 3aBUCUMOCTEN;

0 BbIMUCNEHME CYMMbl KBaApaToOB OTKITOHEHUI ANS
KakKOon 3aBUCUMOCTU;

0 OoToOpaxeHue Ha rpadurkax akcnepumMmeHTarnbHbIX
TOYEK N TEOPETUYECKUX 3aBUCUMOCTEN;

o OnpepneneHune nydwen U3 npeasoXKeHHbIX
TEOPETUYECKNX 3aBUCMMOCTEN, KOTOpPbIE
OnucbIBaloT HAbOP 3KCNEPUMEHTASTbHbIX AaHHbIX.




HenuHeliHasi peepeccusi. HaxoxdeHue
KoaghpuuyueHmMoe HesluHeuHoU
anrnpokcumMupyrouweu 3asucuMmocmu
nymeém ceedeHusl eé K JIUHeUHoU

ITyCcTh U3BECTHO, YTO MOJYUYE€HHbIEC YKCIIEPUMEHTAJIbHBIC JTAaHHbBIC
{x.}, v}, 1=1,2, ..., n ONUCHIBAIOTCS HENUHEWHOW 3aBUCUMOCTBIO
oO0111eT0 BUJA:

y=Jx, a b

3agadya COCTOUT B HAXOXKJACHUM NTAPaMETPOB 3TOM 3aBUCUMOCTH,
T. €. B BBIYUCIICHUU KO3 PUIIMEHTOB a U b.

YacTo HeJIMHENHAsA 3aBUCUMOCTD ITYTEM JIEMEHTAPHBIX
MaTeMaTHYeCKUX MPeoOpa3oBaHUil MOXKET ObITh CBEJICHA K
JIMHEUHOW.

B aToM ciydae st BeriurciaeHus: kodpduimentoB B Excel MoxxHO
oynet Bocnoab3oBarbes GyHkuamMu HAKJIOH(...) u OTPE30K
(...), paCCMOTPEHHBIMHU paHEE.



OcHOBHbIe 8UObI HEeJTUHEUHbIX
3asucumMmocmeltl, ce00SAWUXCS K JTUHEUHbIM

1) y =ab* - nokasatenbHasa QyHKLMS;

2) y = a-e’*— akcnoHeHUManbHas 3aBUCMMOCTS:
1 y
3) y=———— - OpOOHO-NMHeNHas yHKLUS;
a-x+b

4) y=a-ln(x) +b - norapndomnyeckas yHKUUS;

5) y=a-x’ - cTeneHHast PyHKUMS;
6) b - runepbonunyeckast PyHKUMS;
y=a-+—
X
7) ¥ - ApoBHO-paumoHanbHasa yHKLUUS.
Ca-x+b

Ha cneoyowimnx npumepax paccMoTpUM HEKOTOPbIE MPUEMbI
cBeeHUss HeNMMHENHOW 3aBUCUMOCTU K JIMHENHOMN.




NMpumep 1.

A3BeCTHO, 4TO NpuBEAEHHbIE B TAbnunue akcrnepmmMmeHTarnbHble
NaHHble {xi}, {yi}, 1=1,2, ..., N

X

2

3,5

5

6

Z

y

4,53

3,12

2,7

1,88

1,55

MOFYT ObITb ONMCaHbI C NOMOLLIbIO CreaYHOLLNX TEOPETUYECKNX
3aBMCcUMOCTeN obLiero Bnaa:

yl(x) = a e’
v2(x) =m + k'ln(x)

C

x+d

y3(x) =




NMpumep 1.

1 OnpenenuTb, Kakas U3 NpearoXXeHHbIX TEOPETUYECKUX
3aBNCNUMOCTEN Hauny4wmnm obpasom onucbiBaeT Habop
aKcnepumMeHTarnbHbIX AaHHbIX {X}, {y}, Ans Yero:

a) BbIMUCIUTb NapaMeTpbl KaXKaon TeopeTUYecKom 3aBUCUMOCTU;

6) BbIMMCINIUTb CYMMY KBaZpaToOB OTKNOHEHWI ANS KaXa0m
3aBUCUMOCTU;

B) OTOOpa3nTb Ha rpadukax (OTAenbHO A9 KaXKaomn
3aBUCUMOCTN) SKCNEPUMEHTANbHbIE TOYKN U TEOPETUYECKNE
3aBUCUMOCTWY;

2 NpegckasaTtb 3Ha4veHue Y npu X = 11. INokasaTb
COOTBETCTBYKOLLME TOYKN Ha rpadounkax.



Npumep 1. PeweHune

[lna nepeol 3a8UCUMOCMUL
yl(x) = a e’

UToObI OT NPpOM3BEAEHUSA NEPENTU K CYMME U N30aBUTLCS OT
BO3BEJEHNS YMcrna e B CTeneHb — npornorapnudpmmpyem obe
4yacTu BblpakeHust. MNony4yumm:

In(y) =ln(a) +b -x

3aTeM, BbIMOMHUM 3adMeHY nepemMeHHbIX:

z = In(y), c = In(a),

CBOAMM 3aBUCUMOCTb K JIMHEWUHOMN:

z=c+x-b.

Lanee B Excel ¢ nomowbo pyHkunn HAKITOH n OTPE3OK
Hangem KoadoMuumneHTsbl ¢ 1 b.

3aTem BblUMCIIUM KOIPULNEHT a :  a = exp(c).



Npumep 1. PeweHune

PewweHue B Excel:

1 B auyenkn A2:B7 BBegéM ncxogHble AaHHbIE.
2 B advenky C3 BeBegem dpopmyny =LN(B3) n ckonnpyem ee B

ayenkmn C4:C7.

3 [nsa BbluncneHunsa koadduumeHTa a B a4enky B11 BBegem

dopmyny =EXP(OTPE3OK(C3:C7;A3:A7)).

4 [1na Bbl4UCIIEHUSA
koadbduumeHTa b B a4elky |

B

—
j
-
*
(-] >
o
»
-

B12 BBegem cpopmyny
=HAKJTIOH(C3:C7;A3:A7).

==
-

Ln(y)

453

1,510722

(R

3,12

1,137833

2.7

0993252

188

0631272

~ | |m||n

1,55

0,438255

a= 6,554
b= -0,210

Do oW ~NmOsiwN

=EXP(OTPE3OK(C3:C7;43:47)) |

=HAKNOH(C3:C7;43:47) | |




Npumep 1. PeweHune

PewweHue B Excel:

5 [ns Bbl4MCnNeHns KBagpaToB OTKITOHEHU 3a4aHHOW
3aBUCUMOCTN OT SKCNepUMeHTarnbHbIX AaHHbIX B A4erky D3
BBeaém cpopmyny  =($B$11*EXP($B$12*A3)-B3)"2

n ckonmpyem ee B a4eunikn D4:D7.

6 B auyenke D8 BbluMCNMM CyMMYy KBagpaToB OTKITOHEHUN:
=CYMM(D3:D8).

D3 - A =(3B%11"EXP($B$127A3)-B3)2
i (= S [ e D E | F
1 |y=a*e™
Keagpatel

S ¥ Ln{y) | oTKNOHEHWH
3 2 4 53| 1510722 0,000
4| 35 3,12 1137833 0,033
5 | 5 27| 0993252 0,085
B b 1,88( 0631272 0,005
7 7 1,55 0,438255 0,001 1P
8 | Cymma 0123 =C5*MM(DS:D7)I
9 | | '
10 =EXP(OTPE30K(C3:C7;43:47)) |
11 &= 5,354
g = -0.210]" T=HAKNOH(C3:C7;A3:A7) | 10




Npumep 1. PeweHune

PeweHue B Excel:

7 [1na nocTtpoeHuns TeopeTnyeckon KpMBou, UCMOMb3y4
HanaeHHble KOaPPULUKNEHTBI, B a4enky E3 BBegem popmyny
=$BS11*EXP($B$12*A3) un ckonupyem eé B ayeriku E4:E7.

8 [nsa npeackasaHua 3HadyeHna Y nipu X=11 B auenky A9
BBenem 11, a B auenky E11 ckonmpyem nonyyeHHyo popmyny.

E3 v e =$BH11"EXP($BF127A3)

| A | B | C | D | E
_1 A;Faieb*l

Keagpatel | Teopetuyeckan
5 X y Ln(y) | oTKnoHeHuH Kpueaa |
3 2 4 53] 1510722 0,000 4 523
4 35 3.12] 1,137833 0,033 3,301
5 | 5 27| 0993252 0,085 2409
6 B 1,88] 0631272 0,005 1,953
i 7 1.55| 0438255 0,001 1,583
8 | Cymma 0,124
9 | 11 0683
10, | =EXP(OTPEIOK(C3:C7;A3:A7)) |
11| &= 6,564
12| b= 021017 T= C7:A3:
-5 HAKIOH(C3:C7;A3:A7) | »




Npumep 1. PeweHune

PeweHue B Excel:

9 Bobigenum ananasonbl A2:B7 n E2:E7. C nomowbto MacTepa
AunarpamMmm nocTpouM TOYEYHbIN rpadouK.

10 ,D.ﬂﬂ 'D'O6aBneHMﬂ Ha rpachK a’c'féb}diia'r'ﬁanﬁ'(m’éf 7 W3 4): WCTOUHWK AaHHBIX AMd... x
npeackasaHHoOro 3HavyeHus Y p —
| #4HaNas0H AaHHbIX A4
npn X=11 Ha Bknagke Paa _
LLENKHEM No KHornke [lobaBuTb ‘2 1
1 3anofiHUM COOTBETCTBYIOLLME e .
nons. Vg
11 LWé&nkHem no kHonke MoToBO. e
12 Ha nony4deHHOM rpadouke Paa
¥ Mma: |X=11 &R
C NMOMOLLIbIO CbOpMaTMpOBaHMﬂ ‘W IHauerna X: | =NncTBI$A$9 el
npeacrtaBuM TEOPETUYECKYHO | S [T A
KPUBYIO B Buae rrnagkou NiMHUu |oBzene] [aanare |
6e3 mapKkepoB.
[ OTMEHS ] [ < Hasaa Juanee > ] [ [oTO0BO ]




Npumep 1. PeweHune

PesynbraT pelueHns ons nepson 3aBucMmMmocTun B Excel:

LA | B C ' D ' E | F | 6 | H \ I | J | K | £
&1 ;y=a*eb*“ :
Keagpatel | Teopetuyeckan 45 N
2 X y Ln(y) | oTKNOHEHWH Kpueaa 1 _ '4 A
s 2 4 53| 1510722 0,000 4 523| &g % P
4 | 35 3,12| 1137833 0,033 3,301 '3 §\
5 5 2,7] 0993252 0,085 2409 e
: e T
K B 188] 0531272 0,005 1953| 2% N gt |
T 7 1,55| 0,438255 0,001 1,583| 2 \ S {1
8 Cymma 0,124 I 2
0,683 1
=EXP(OTPE30K(C3:C7;A3:A7)) 02

6,884 | o

-0.210]" T=HAKNMOH(C3:C7;A3:A7)
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Npumep 1. PeweHune

[nsg emopou 3asucumMocmu:
y2(x) =m + kIn(x)

UT0ObI CBECTU AAHHYIO 3aBUCUMOCTb K FIMHENHONM BbIMOMHUM
3aMeHy NepemMeHHbIX:

z = In(x).

[Monyymm NIMHENHYO 3aBUCUMOCTb:

y=m-+k-z

Hanee B Excel ¢ nomowbto pyHkunm HAKITOH n OTPE3OK
Hangem KoadopuumeHTsl m un k.
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Npumep 1. PeweHune

PeweHue B Excel:

1 B avenkn A16:B21 BBegém (ckonnpyem) McxogHble OaHHbIE,

2 B aueinky C17 Beegém dpopmyny =LN(A17) n ckonmpyem e€ B

a4yenkm C18:C21.

3 [nsa BblumncrieHna koadopuumeHTa m B a4euky B25 BBegem
dopmyny =OTPE30K(B17:B21;C17:C21).

4 [na BbluucneHus koadduumeHTa k B a4einky B26 BBegém
dopmyny =HAKJIOH(B17:B21;C17:C21).

15 Ty=m+k*|n(x)

16 X y Ln{x)

17 | 2 453 06931

18 35 312 12528

19 5 27| 16094

20 B 188 17918

21 7 155 19459
22|
23

24 B 17
= 5Tl |OTPESOK @17 :B21,C17:C21) |
61 k= 2,322 T=HaKNOH(B17 B21;C17:C21) |

27 |

15




Npumep 1. PeweHune

PewweHue B Excel:

5 [ns Bbl4MCnNeHns KBagpaToB OTKITOHEHU 3a4aHHOW
3aBUCUMOCTN OT SKCNepUMeHTarbHbIX AaHHbIX B A4enky D17
Beeaém cdopmyny  =($B$25+$BS$26*LN(A17)-B17)"2

n ckonnpyem ee B a4erkn D18:D21.

6 B auyenke D22 Bbl4UCIIM CyMMY KBagpaToOB OTKIOHEHUN:
=CYMM(D17:D21).

15 ?y=m+k*‘ln(x)
Keagpatel
16 X y Ln{3x) omnouenuﬁm
17 | 2 453 06931 0,000 = = : s
18 32 Tl 12578 3013 ($B$25+$B$26 L N(817)-B17)"2 |
19 | 5 271 16094 0,087
20 B 188 17918 0,010
21 | 7 155 19459 0,006( 1— _
571 ST 011E _cyMM(D17.021)|
23 |
2 : & [COTPE3OK @17 B21,C17:Ca1
g? = 2322] ToHAKNON(B17 B21;C17:C21) |




Npumep 1. PeweHune

PeweHue B Excel:

7 [1na nocTtpoeHuns TeopeTnyeckon KpMBou, UCMOMb3y4
HanaeHHble KO3 dunumneHTbl, B a4enky E17 BBegem doopmyny
=$B$25+$B$26*LN(A17) 1 ckonupyem e€ B siuerku E18:E21.

8 [nsa npenckasaHua 3HadyeHua Y npu X=11 B ayenky A23
BBefeM 11, a B Aa4enky E23 ckonupyem nonyvyeHHyo doopmyny.

E17 v A =3BF25+5BH26"LNIATTY)
L A | B | ¢ | D | E
15 y=m+k*In(x)
Keagpatel | Teopetuyeckan

16 X y Ln(x) | OTKNOHEHWHA Kpueaa 2
17 2 4531 06931 0,000 4 533
18 | 35 3121 12528 0,013 3,234
19 5 2.7 16094 0,087 2 406
20 | B 188 17918 0,010 1,982
21 7 155 159459 0,006 1,624|
22 | Cymma 0,116
23 11 0575
24 e
% X =OTPE3OK(B17:821,C17:C21) |
26 B -2 3221 7= e
27 =HAKMOH(B17:821;C17:C21) | .




Npumep 1. PeweHune

PeweHue B Excel:

9 Bblgenum gananasonbl A16:B21 n E16:E21. C nomoLubio
MacTtepa guarpamm nocTponmM ToYeYHbIN rpaduk.

10 ,D.ﬂﬂ 'D'O6aBneHMﬂ Ha rpachK a’c'féb}diia'r'ﬁanﬁ'(m’éf 7 W3 4): WCTOUHWK AaHHBIX AMd... x
npeackasaHHoOro 3HavyeHus Y p —
| #4HaNas0H AaHHbIX A4
npn X=11 Ha Bknagke Paa _
LLENKHEM No KHornke [lobaBuTb ‘8
1 3anofiHUM COOTBETCTBYIOLLME e R
nons. Yy
11 LWé&nkHem no kHonke MoToBO. e
12 Ha nony4deHHOM rpadouke Paa
¥ Mma: |X=11 &R
C NMOMOLLIbIO CbOpMaTMpOBaHMﬂ ‘W IHauerna X: | =MncTBI$A$23 el
npeacrtaBuM TEOPETUYECKYHO b S [ A
KPUBYIO B Buae rrnagkou NiMHUu |oBzene] [aanare |
6e3 mapKkepoB.
[ OTMEHS ] [ < Hasaa Juanee > ] [ [oTO0BO ]




EEFII]H(""I(X)

16
17
18

Npumep 1. PeweHune

PesynbraT pelueHns ons BTopoun 3asucmmocTun B Excel:

Keagpatel | Teopetuyeckan
X y Ln(x) | oTKNOHEHWA Kpueaa 2
2 453 06931 0,000 4 533
35 312] 12528 0,013 3,234
5 270 16094 0,067 2 406
3 188 17918 0,010 1,982
7 155 19459 0,006 1,624
Cymma 0,116

0575

5143 =0TPE30OK(B17:B21,C17:C21)

-2,322

=HAKNOH(B17:821;C17:C21)

45

35

25

15

05

.y
e TeopeTHYecKaa
Kpreaa 2
, X=11

10 15

19




Npumep 1. PeweHune

[1na mpembet 3a8UCUMOCMU;

3(x) =
y3(x) x+d

UTOObI CBECTU AaHHY0 3aBUCUMOCTb K FIMHEMHON NEPEBEPHEM
obe yacTn ncxogHom 3aBUCUMOCTH:

C

1 x+d o 1 x4
1 BbionHM 3ameHy nepemelinbik: €
z= l, a= l, b= g

B pesynsrate nony$um NMHenHyo 3aBUCUMOCTb:
z=a-x+tb.

Oanee B Excel ¢ nomowbio pyHkunn HAKITOH n OTPE3OK

HaWOEM KO3(PDULUMEHTLI a N b, u 3amemM BbIMUCIUM C N d:

1 d=b-c.
c=—,

a 20



NMNpumep 1. PeweHune

PewieHne B Excel:

1 B a4yeukn A30:B35 BBegem (ckonnpyem) UCXoaHble AaHHbIE.
2 B adenky C31 Beegem cpopmyny =1/B31 n ckonnpyem e€ B
a4yenkn C32:C35.

3 [nsa BblvmncreHnsa koadduumeHTa ¢ B a4enky B39 BeBegem
dopmyny =1/HAKJIOH(C31:C35;A31:A35).

4 [na sbluncneHuns koadduumeHTa d B a4eliky B26 BBeaém
dopmyny =OTPE30OK(C31:C35;A31:A35)*B39.

T A B8 [ €T b [ E
29 y=c/(x+d) _

30| x y 14y g

3 | 2 453 O ,QQUSyE

32 35 312] 03205 |

3 5 27| 03704

34 B 188] 05319

3% 7| 155 06452

36

37 | |
36 =1/HAKNOH(C31:C35;431:435)
39| o= 12.100

3?. ¢= 0,350 T=0TPEOK(C31/Ca5;A31:A35) B3 | 21




Npumep 1. PeweHune

PewweHue B Excel:

5 [ns Bbl4MCnNeHns KBagpaToB OTKITOHEHU 3a4aHHOW
3aBUCMMOCTM OT SKCNepPUMEHTarbHbIX AaHHbIX B s4enky D31
Beeaém cdopmyny  =($B$39/(A31+$B$40)-B31)"2

n ckonnpyem ee B a4enkn D32:D35.

6 B auyenke D36 BblYUCIIUM CyMMY KBagpaToOB OTKIOHEHUN:
=CYMM(D31:D35).

A& [ B [ %€ [ 6 [ E [ & [ ®
29 y=c/(x+d)
| KeaapaTsl
30| x y 11y OTKNOHEHWA | T2 _ ~
3 s 15 0% 0371 ($B4$39/(831+$B$40)-B31)"2 |
32| 35 3,12] 03205 0,000
33 5 27| 03704 0,194
34 B 188] 05319 0,001 | |
35 | 7 155 0pB452 0,009[ 1 ,
% o 057 =CY¥MM(D31:035) |
37|
30 =1/HAKJIOH(C31:C35;431:435) |
38 = 12,100 St |
a0, d= 0,355 ] T=0TPESOK(Ca1:C35,A31:435) B39 |
41 22




Npumep 1. PeweHune

PeweHue B Excel:

7 [1na nocTtpoeHuns TeopeTnyeckon KpMBou, UCMOMb3y4
HanaeHHble KoapdununeHTbl, B a4enky E31 BBegem doopmyny
=$B$39/(A31+$B$40) wu ckonunpyem eé B adenkn E32:E35.

8 [nsa npenckasaHua 3HadyeHua Y npu X=11 B ayenky A37
BBefemM 11, a B A4enky E37 ckonupyem nonyvyeHHyo dpoopmyny.

E31 v A =5BH39/(A31+B540)
A T B [ ¢ [ b e

23 y=c/(x+d)

Keagpatel | Teopetuyeckan
30 X y 14y OTKNOHEHWH Kpueaa 3
31 2 453 02208 0,371 5139
32 | 35 3,12 0,3205 0,000 3,139|
33 | 5 271 03704 0,194 2,260(
34 | B 188 05319 0,001 1.904|
35 | 7 155 0p452 0,009 1.645|
36 | Cymma 0575
A 11 1,066
38
39| o= 12 100 =1/HAKNOH{C31:C35;431:435) I
40 d= 0,35 = = ==
il | =0TPE30K(C31:C35,;431:435)*B39 |
il _ 23
A7




Npumep 1. PeweHune

PeweHue B Excel:

9 Bblgenum gananasoHbl A30:B35 1 E30:E35. C nomoLubio
MacTtepa agnarpamMm NocTpomM TOYEYHbIN rpaduK.

10 [ns nobaBneHunst Ha rpaduk
npeackasaHHoOro 3HavyeHus Y
npn X=11 Ha Bknagke Psan
LLENKHEM No KHornke [lobaBuTb
N 3anoSIHMM COOTBETCTBYHOLLME
nons.

11 LWenkHem no kHonke FoToBo.

12 Ha nony4deHHOM rpadouke
C MOMOLLbIO popmMaTUpoBaHUS
npeacrtaBuM TEOPETUYECKYHO
KPUBYLO B BUAE rMaakon NMHNKU
6e3 mapkepos.

| AnanasoH AaHHbIX ’ Paa ’

‘MacTep auarpam (war

=)

2'W3 4): UCTOUHWK JaHHbIX Aua...

Paa
¥

[ w - W o

Te0peTHYECKaA KPHE :
g.H 3HaueHna X: | =NncTSI$A$37

*y
L3 = TeopeT INeCcka HpIEn 3

7 X=11

KmMa: [x=11

SHaugHnA Y: | =MncTBI$ES3T|

[Aoﬁgawrb] [_}_f,a.anmbr ]

[ OTMEHS ][ < Hasaa Juanee > ] [ [oTO0BO ]




Npumep 1. PeweHune

PesynbraT pelueHns onsg Tpetben 3aBucmmMmocTun B Excel:

E31 - A =3B539/(A31+5E540)

| A | B | ¢ | D sEml F | 6 | H | ¢ | a9 | K

29 ly=c/(x+d)

Keagpatel | Teopetuyeckan 6
30 X y 14y OTKNOHEHUHA Kpueaa 3
31 2 453 02208 0,371 5139l * 7
+
32 35 312 073205 0,000 3.138]| , \ ® Y
33 5 27] 03704 0,194 2 260 \
34 | 5 1838 05319 0,001 1904[| s TeopeTveckan
3 7 156 06452 0,009 1,645] \ aipans
Cymma 0575 - o= Xt
1.066]|
121007 | = LHAKJIOH(C31:C35;A31:A35) 0

0,35

=0TPE30K(C31:C35;431:435)*B39

25



Bbi6op ny4yweu annpokcumupyroweu
3aeucumocmu

PaccmoTpum pe3yiibTarsl, MOAYUYEHHBIE B XO/E€ PEIICHUS
3a]1a4H.

CYMMBI KBaJIPATOB OTKJIOHCHUMU:

e U1 TIepBoi 3aBucumoctu  0,124;

* 111 BTopou 3aBucumMoctu 0,116;
1A TpeTben 3aBucumoctu  0,575.

Jlydien anmpoKCUMUPYIOIIEN 3aBUCUMOCTBIO SIBJISETCA TA,
CyMMa KBaJIpaTOB OTKJIOHEHUU KOTOPOU OT
SKCIIEPUMEHTAJIBHBIX JAHHBIX ABIISICTCS HAMMEHbIIEIH.

CnenoBaresibHO, B HAILIEM MIPUMEDPE, JTYUIIEH ABIISIETCSA
BTOpas 3aBUCUMOCTb

y2(x) =m + k'ln(x)

26



(CmacH00 32 BHMMAHHE!




